

后西岑村党支部
争优创先
改善人居环境

为深入开展创先争优活动和学习型党组织创建活动，8月15日，北白象镇后西岑村举行“争做优秀共产党员”专题学习会，北白象镇人大主席陈余海应邀作专题报告。

自创先争优活动和学习型党组织创建活动开展以来，该村党支部积极响应，研究制订活动实施方案，通过广播、黑板报、宣传橱窗等形式进行宣传，邀请各级领导和专家作专题报告，掀起了学习活动的热潮。同时把开展村容村貌综合整治工作作为创先争优活动的具体体现，作为推进社会主义新农村建设的主要抓手，带领全村村民从基础设施建设和村容整治着手，做好绿化工程，改善人居环境，提高村民生活质量。

(郑林振)

崇尚科学反对邪教
北白象镇
举办专题讲座

为了更好地开展学习型党组织创建工作，全面提升党员干部反对邪教和推进科学发展的能力，8月9日，北白象镇举办“崇尚科学，反对邪教”专题讲座，镇全体机关干部参加学习。

在讲座中，该镇党委委员卢达华从宗教的起源、宗教政策法规、如何树立正确的宗教观等方面进行了讲解，详细阐述了宗教功能及对社会的影响，同时分析了宗教与邪教的区别，使大家认清宗教与邪教、宗教与迷信之间的区别，提醒大家要树立正确的世界观和人生观，崇尚科学、反对邪教、远离迷信。

围绕讲座内容，与会的机关干部还进行了深入的讨论。

(郑林振)

北白象“草莓大王”要开直营店



日前，北白象镇前岸村友谊路上，一家店面正在忙着装修，店名为“豪富优特果业”。这是北白象豪富农场的草莓种植大户侯号付的店，装修这家店面是要自己开直营店，销售草莓及乐清的优特农产品。



草莓基地“生态种养”

侯号付的豪富农场，目前有草莓种植面积102亩，是我市规模较大的草莓种植基地之一。2003年，侯号付看中了草莓的种植前景，流转了20亩土地开始种植草莓。刚开始，与其说是种植，不如说是实验。侯号付引进了七八个品种，进行种植、对比，对口味好、产量高的品种，第二年进行

开直营店打响品牌

“种植面积扩大了，但草莓保鲜期短，去年来不及销售，很多草莓烂在大棚里，损失近30万元。农场大了，销售问题怎么解决，是我一直在考虑的问题。我想开直营店，打造品牌，让本市市民直接在家门口，就能品尝到新鲜的草莓，这会是一种双赢的



资料图片：今年上半年，豪富农场曾尝试发展采摘游。陈丽丹摄

推广种植。如今，种植面积扩大了，这块实验田一直还保留着，每年试种10多个品种。

在豪富农场，每个果棚中间都设有一个木桶。侯号付介绍，这些木桶其实是人工蜂窝，是为草莓授粉准备的。传统温室种植草莓，草莓自花授粉效果不理想，易出现畸形果，严重影响产

量和品质。大棚草莓种植与养蜂同时进行，优势互补，蜜蜂给草莓传送花粉，使草莓提质增产。

草莓收成结束，豪富农场将草莓采摘后废弃的枝叶提供给附近猪、牛养殖户，养殖户则把动物粪便提供给农场作为肥料，实现“生态种养”良性循环。

方式。”侯号付说。

目前除北白象直营店外，侯号付还在柳市租了一个店面，准备开分店，预计一个店面投资10万元左右。“如果能通过直营方式，增加草莓销量，减少烂果损失，还是非常划算的。就当用烂果损失的钱，扩大影响和销售，

一举两得。”侯号付打算，除卖自己的草莓外，还将销售本地其它一些农特优产品。

据悉，本地草莓将于11月左右上市。届时，市民如果想品尝本地草莓，可以到他的直营店购买了。

(刘丽娟)

“绅士运动”妙不可言



“近年来，有‘绅士运动’之称的网球逐渐在我市流行，它的适宜人群小至五六岁，大至七八十岁。”近日，笔者采访了乐清市网球协会会长翁志伟，他认为这项优雅运动的流行，不仅丰富了市民的生活，更让大家在尽情游戏的同时，不知不觉地打开了身体的各个关节，特别是出了一身大汗后，那种畅快淋漓的快感真是妙不可言。下面，笔者就向大家晒晒从中受益的市民吧！



网球运动让他改善身体循环系统

“这项运动需要全神贯注排除一切杂念，快速的奔跑击球、大力扣杀，这可以把一天的疲劳、困扰挥洒得干干净净，使身心完全地放松，特别是在击出了一个好球，或是救起了一个险些失误的球时，我能兴奋地吼叫、跳跃、丢拍子，感觉很棒！”虹桥的方先生经常要值夜班，看上去他虽谈不上神采奕奕，但气色却绝不输于常人。

说起自己的“保养经”，他认为这和自己最爱的网球运动密不可分。忙里偷闲时，他最爱去网球场大战几个回合，大汗淋漓之后，工作和生活的烦心事也减少了大半。方先生心情舒畅时，喜欢享受悠闲打球的乐趣，碰到不顺心的事时，他在球场上快速奔跑，强有力地挥拍，这种可慢可快、可张可弛的运动让他很着迷，也在无形中增强了体质，健康了身心，改善了身体循环系统。

打网球让他远离“三高”

曹先生家住市区新世纪花园，46岁的他中等身材，以前那些缠人的中年病他一种也没落下。其实5年前，他还属典型的“三高”人群，不爱运动的他为了甩掉这些毛病，吃了不少药，可一直没有显著的效果。5年前，正当曹先生感叹去“三高”谈何容易的时候，入住了市新世纪花园，小区内的网球场让他第一次有了运动的冲动，“试试

吧，让这些毛病稍有改善也好！”他这样想。

之后，他开始用心地学习打球，每天坚持打球，1年后他的各项健康指标明显好转，肚子也小了一大圈。几年后他再次去体检，各项指标完全正常，他欣喜不已，直叹网球帮了他大忙。如今，虽然“三高”远离了曹先生，但他已经离不开网球了，一天不碰球心里就觉得空空的。

打网球让他保持了体形

Gary是新乐清人，已暂住柳市4年。初来柳市时，他因为没能找到网球场而非常郁闷，因为缺少运动体重直升20公斤。实在敌不过对网球运动渴望的他，开始上网搜索，加入了乐清市网球协会QQ群后，才知道

只有乐成才有网球场。之后，他经常从柳市坐车来乐成打网球，虽然坐车麻烦，但他乐此不疲。经过一段时间的锻炼，他恢复了原来的健美体形。

(见习记者 郑尚文 通讯员 李辉列 摄)

特别推荐

yueqing daily

设置“褒贬台”推出服务卡

北白象派出所争创优提升战斗力

市公安局北白象派出所先后被省公安厅授予“科技强警示范科所队”，获全市公安机关“文明户籍室”、“法治乐清”建设

示范点等荣誉称号。近期，该所还被评为2009年度全市公安信访工作成效“三评估，三褒贬”先进科所队。

破案神速保民安

7月26日1时50分许，北白象派出所在十分钟内连续接到两起持刀抢劫案，一起发生在利民南路和步行街交叉口，另一起发生在东大街。该所民警根据两名受害人描述，判定两起案件为同一嫌疑人所为，并根据其逃窜方向推断其可能经过的街口、路线，随即启动路面巡逻快速反应机制，指令案发地周围的巡逻力

量立即在各重要路口设卡盘查，并以机动力量进行梳理，在村居巡防中队配合下，于半小时内在该镇前星村卡点将嫌疑人抓获。

这是北白象派出所办案效率的一个缩影。近年来，该所立足本职业务，不断提升治安防控能力。今年上半年，该所侦破各类刑事案件410起，抓获作案嫌疑人141人。

深入基层解民忧

作为乐清市唯一全省科技强警示范所，北白象派出所不断夯实信息警务建设，提升为民服务质量。

去年8月，北白象派出所创全市之先，联合移动公司、医院、超市、网吧等多个单位，推出新居民爱心服务卡。入住该镇的外来务工人员只要办理居住证便可享受到医院挂号免费、超市购物打折、移动充值送话费等多项服务，在给外来务工人员提供

切实实惠的同时，也保证了辖区外来人员登记率和准确率。“有了服务卡，我们生活方便多了。”暂住在该镇的一名外来务工人员说。

该所还扩建了派出所治安调解中心，联合辖区各方力量组成兼职治安调解员队伍，加强基层调解工作力量。每月10日，该所都会组织民警进村入户开展警民恳谈活动，加强警民沟通，帮助群众解决困难。

夯实基础获民赞

笔者在北白象派出所采访时发现，该所民警的办公桌前都放着一本《乐清市公安局巡逻工作“五必”、“五注意”手册》，该手册对民警文明巡逻做了细致要求。据该所负责人介绍，为全面树立良好公安形象，该所建立健全日常考核监督管理工作机制，每月将民警的考核成绩在网上进行公示，并在所内信息平台设置“褒贬台”对民警阶段性工作实绩进行公示，增强民警争先

创优意识，提升队伍战斗力。据了解，2009年以来，该所共有3名民警获个人三等功，2名民警获温州市优秀人民警察，5名民警被评为全市公安系统先进个人，1名民警获全市治安综合治理先进个人，1名民警被温州市局评为“零发案小区治安岗亭建设”先进个人，5名民警被评为“平安乐清”先进个人。

(孔丽琴 郑程程)

立秋之后吃点扁豆

扁豆，也就是豆角。其嫩莢是蔬菜，种子可入药。扁豆气味清香、健脾助消化，最适合立秋后吃。

从中医说来，立秋到秋分这段时间叫“长夏”。长夏的特点是雨水较多，暑热夹湿、脾胃受困，人常常觉得食欲不振、胸闷腹胀、困倦乏力。长夏时喝扁豆粥，有祛湿、健脾、助消化、增食欲的作用。另外，现在也是扁豆上市的好时节。

扁豆味甘、性平，有健脾、和中、益气、化湿、消暑之功效。它属于药食同源的蔬菜。而且，其含碳水化合物不多，糖尿

病患者也可以放心食用。扁豆富含蛋白质、膳食纤维、B族维生素和维生素C等。此外，扁豆的膳食纤维极高，比芹菜多了3倍多，对缓解便秘、身体排毒大有好处。

扁豆要挑鲜嫩浅绿的，如果泛黄就说明老了。豆荚两头的尖，如果一下就能掐下来，而且水汪汪的，就说明还很鲜嫩。

吃扁豆一定要煮熟煮透，直到颜色不再翠绿为止，否则会引起食物中毒。如果喜欢吃凉拌扁豆，则要注意放醋、加蒜，以增强解毒作用。

(人民)

帕金森患者试试天麻泡绿茶

绿茶有抗神经元变性的作用，所以平时在不影响睡眠的前提下，病人可以多喝绿茶，“如果有震颤症状的，可以用3克天麻片和绿茶一起泡，肌肉僵硬的可以在绿茶里加入葛根或者乌

梅。”广东省中医院帕金森专科雒晓东教授说，家里煲汤也可以加点葛根或者天麻，可以分别改善僵硬和震颤的症状。

据《广州日报》

对付秋老虎每天来点柠檬汁

如何面对“秋老虎”？“其实，每天一只柠檬，温水泡成柠檬水饮用，就可以解暑、化湿。”北京妇产医院营养科主任刘友丽说。

柠檬果皮富含芳香挥发成分，可以生津解暑，开胃醒脾。

“秋老虎”期间，暑湿依然较重，很多人神疲乏力，喝一杯柠檬泡水，清新酸爽的味道让人精神一振。

同时，天气湿热的季节，如果饮食上不加以注意，人体的内湿和自然气候的外湿相互感应，湿浊郁积日久就可能生痰。

而柠檬恰好还是一种化痰果，柠檬皮的祛痰功效，比柑橘还强。咽喉不适时，用柠檬汁加温水和少量食盐，可将喉咙积聚的浓痰顺利咳出。

感冒初起时，柠檬也可以派上用场。将一个带皮的柠檬切

片，加少量蜜糖冲水饮，可以舒缓喉痛、减少喉咙干燥不适。新鲜柠檬去皮捣烂，泡开水当茶喝，可治咽喉炎。

暑热逼人容易影响血压，而柠檬就具有帮助降压的作用。

柠檬富含维生素C和维生素P，能增强血管弹性和韧性，常喝些柠檬水，可预防高血压和心肌梗塞症状。

尽管柠檬的好处多多；但是胃溃疡和胃酸过多的人要慎饮柠檬水。

(光明)